
Лекция №1 «Проблемы слепоты и слабовидения. Клиническая анатомия органа зрения».

Вопрос 1.
Слепота – это…
А) острота зрения «ноль» на оба глаза
Б) острота зрения 0,03 и меньше с наилучшей коррекцией на лучшем глазу
В) острота зрения 0,03 и больше с наилучшей коррекцией на лучшем глазу
Г) острота зрения 0,03 на оба глаза без учета коррекции

Вопрос №2.
Одна из наиболее частых причин слепоты и слабовидения в развитых странах – это …
А) трахома 
Б) катаракта
В) диабетическая ретинопатия 
Г) онхоцеркоз

Вопрос №3.
Симптомы верхней глазничной щели – это …
А) миоз                            
Б) мидриаз                        
В) птоз                          
Г) экзофтальм                           
Д) энофтальм                            
Е) лагофтальм                           
Ж) застойная инъекция сосудов глазного яблока
З) преципитаты на задней поверхности роговицы 
И) снижение чувствительности кожи в/века и кожи лба
К) офтальмоплегия
Л) задние синехии
М) повышение внутриглазного давления

Вопрос №4. 
Особенности строения капилляров хориоидеи: 
А) фенестрированный тип
Б) нефенестрированный тип
В) конечный тип
Г) широкий просвет
Д) узкий просвет
Е) большое количество капилляров на единицу площади
Ж) высокая скорость кровотока 
З) низкая скорость кровотока

